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28.
KOLO

SOBOTA
30. KVĚTNA 2026
OD 17:00 HODIN

HLAVNÍ ROZHODČÍ:
Jiří Turek
1. ASISTENT: Filip Stieber
2. ASISTENT: Lubomír Bečvar
DELEGÁT UTKÁNÍ: Martin Prislupský

FC PŘEDNÍ KOPANINA FK Olympie Březová

V posledním domácím zápase jsme byli blízko 3 bodům, ani dvougólový náskok nestačil.
Doufejme, že to dnes proti Březové vyjde!

Foto: Jakub Vrtílek 



P O R A D E N S T V Í   G R A F I K A   

T I S K   D I S T R I B U C E



FC PŘEDNÍ KOPANINA AKTUALITY

3

• Ve 28. kole 4. České fotbalové ligy 
hostíme na stadiónu U Drahušky FK 
Olympie Březová. Utkání se hraje 
30. května od 17:00. Vítáme hráče, 
funkcionáře i fanoušky našeho dnešní-
ho soupeře.

• Olympie Březová v minulém kole pro-
hrála doma s Baníkem Sokolov 2:4. Oba 
poločasy skončily shodně 1:2. Jedním 
z hráčů soupeře je obránce Slavomír 
Strmiska, který v minulosti nastupoval 
za Baník Sokolov ve třetí lize a doroste-
necká léta strávil ve Viktorii Plzeň.

• Podzimní vzájemný zápas skončil 
remízou 1:1. Domácí šli do vedení 
z penalty, utkání následně nabídlo dvě 
červené karty a dramatický závěr. Bod 
pro FCPK zachránil v 88. minutě stří-
dající Lukáš Zilvar po dorážce Urbanovy 
střely.

• A-tým FCPK v posledním kole nena-
vázal na zlepšené výkony z předchozích 
týdnů a na půdě Rapidu Psáry prohrál 
vysoko 0:6. Po prvním poločase ztrácel 
pouze jednu branku, domácí ale po změ-
ně stran během dvaceti minut rozhodli 
utkání pěti góly.

• B-tým nastoupil na hřišti třetích Řepo-
ryjí s velmi mladou sestavou doplněnou 
šesti dorostenci. Přesto oslabená re-

sezón moderátor Patrik Rokl. Oblíbený 
speaker a populární DJ startuje svůj 
program vždy hodinu před výkopem.

• Sledujte oficiální web našeho klubu 
FCPK.CZ. Každodenně zde najdete 
zpravodajství, fotografie z utkání, 
rozhovory, statistiky a mnoho dalších 
informací. Přidejte si fcpk.cz mezi své 
oblíbené stránky! Velmi aktivní jsme 
také na sociálních sítích Instagram 
a Facebook.

zerva držela se soupeřem krok a dlouho 
sahala po dobrém výsledku. Pozitivem 
utkání byl výkon mladých hráčů, z nichž tři 
odehráli celé utkání.

• C-tým odehrál speciální utkání v praž-
ském Edenu proti Spartě Krč a po 
dramatickém průběhu zvítězil 3:2. O góly 
FCPK se postarali Trojan, Hill a Dimitrov. 
Atraktivní duel sledovalo 342 diváků a bě-
hem večera se vybralo 200 tisíc korun 
na dobrou věc.

• Chcete-li přihlásit děti do klubu i v prů-
běhu roku — mládežnické týmy jsou ote-
vřeny novým hráčům. Bereme i děvčata. 
Kontaktujte nás přímo na stadiónu nebo 
pište na info@fcpk.cz.

• Stadión U Drahušky nabízí tradičně ši-
roký výběr občerstvení včetně šesti druhů 
piv. Klubová restaurace U Drahušky má 
nový web: udrahusky.cz.

• Pokud je vám klub FCPK sympatický 
a chcete se stát jeho součástí, kontak-
tujte náš sekretariát. Hledáme trenéry 
k mládeži, dopisovatele do magazínu i na 
webové stránky a dobrovolníky na pomoc 
při zápasech. Klubová restaurace U Dra-
hušky nabízí také celosezónní brigádu.

• Vaším průvodcem ve všech domá-
cích utkáních je tradičně již mnoho 

FCPK PODPORUJE

KVĚTNOVÉ ZÁPASY A-TÝMU
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AKTUÁLNÍ TABULKA DIVIZE B, 4. LIGA 2025/2026

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
13 
14 
15 
16

SK Újezd Praha 4 
FC Chomutov 
FC Tempo 
FK Ostrov 
SK Slaný 
FK Meteor Praha VIII 
FC Slavia Karlovy Vary 
FK Baník Sokolov 
SK Rapid Psáry 
FK Viagem Ústí nad Labem B
TJ Spoje Praha 
SK Štětí 
FC Mariánské Lázně 
FK SEKO Louny 
FK Olympie Březová 
FCPK

27
27
27
27
27
27
26
27
27
27
27
27
26
27
27
27

17
17
15
16
13
13
11
12
11
10

9
9
8
7
5
4

5
4
7
4
5
3
8
3
6
4
7
4
4
5
4
3

5
6
5
7
9

11
7

12
10
13
11
14
14
15
18
20

70 : 41
50 : 30
65 : 29
47 : 31
53 : 41
46 : 39
44 : 38
50 : 41
46 : 45
60 : 49
36 : 37
43 : 55
38 : 52
34 : 64
35 : 78
28 : 75

56
55
52
52
44
42
41
39
39
34
34
31
28
26
19
15

Zápas Skóre
SK Rapid Psáry – FCPK

FC Chomutov – FK SEKO Louny 

FC Slavia Karlovy Vary – SK Slaný 

SK Újezd Praha 4 – FK Meteor Praha VIII 

SK Štětí – FC Mariánské Lázně 

FK Olympie Březová – FK Baník Sokolov 

TJ Spoje Praha – FK Viagem Ústí nad Labem B

FC Tempo – FK Ostrov 

6 : 0

2 : 1

2 : 2

3 : 1

5 : 3

2 : 4

3 : 2

1 : 1

Výsledky 27. kola

ZápasDatum
FCPK – FK Olympie Březová 

FK Baník Sokolov – FC Slavia Karlovy Vary 

FC Mariánské Lázně – SK Újezd Praha 4 

FK Viagem Ústí nad Labem B – SK Rapid Psáry 

FK Ostrov – FC Chomutov 

SK Slaný – FC Tempo 

FK SEKO Louny – SK Štětí 

FK Meteor Praha VIII – TJ Spoje Praha 

30.05.

29.05.

30.05.

30.05.

30.05.

30.05.

30.05.

31.05.

Program 28. kola

Rk. DRUŽSTVO Z	 V	 R	 P	 SKÓRE	 BODY

SESTUPPOSTUP
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FC PŘEDNÍ KOPANINA

Brankáři: Lorenz Petr, Zavadil Luboš, Kralovič Voj-
těch, Halák Gabriel

Obránci: Tržický Jakub, Kučera Luboš, Schierreich 
Sebastián, Mejdr Tomáš, Bína Dominik, Černý David

Záložníci: Vágner Robert, Havránek David, Bradáč 
Filip, Veleba Vojtěch, Barratt Timothy, Razetto Sebasti-
án, Havránek Jakub, Škop Marco, Morilyák Eduard

Útočníci: Daniel Urban, Hájek, Štěpán, Tureček Jan, 
Adzuu Amos

Hlavní trenér: Pavel Mejdr
Asistent trenéra: Richard Polák
Asistent trenéra: Tomáš Pechar
Manažer týmu: Dan Vott
Vedoucí: Radek Zenkl
Masér: Miroslav Český

POLOČASOVÁ TOMBOLA

Zápasový program pokračuje i o přestávce.
Připravte si v poločase své vstupenky a my přímo na hrací ploše vylosujeme pět výherců.

FK OLYMPIE BŘEZOVÁ

Tomáš Martinec, Pavel Veselý,  
Carlos Comes de Paulo, Slavomír Strmiska
David Jelínek, Petr Peterka, Richard Freitas
Vladimír Číž, Václav Panuška, Jiří Procházka
Filip Berka, František Nedbalý, Oleksandr Pavliuk
Fredrick Asamoah, Petr Váňa 
Vitor Baptista De Carvalho, Matěj Majka
Matyáš Dubnický

Realizační tým
Hlavní trenér: František Nedbalý



Proti Psárům jsi nastoupil poprvé v zá-
kladní sestavě áčka a odehrál jsi rovnou 
celý zápas. Jak sis svůj debut v základu 
užil, i když výsledek nakonec dopadl 
hodně nepříjemně? 
V první řadě si té příležitosti hlavně moc vá-
žím. Před zápasem mi hodně pomohla pod-
pora celého týmu, obzvlášť když jsem zjistil, 
že mě čeká nezvyklý post ve středu zálohy. 
Trošku jsem s tím bojoval v hlavě a byl ne-
zvykle lehce nervózní, ale už při vběhnutí na 
rozcvičku jsem se plně koncentroval na svůj 
výkon. Mojí jedinou myšlenkou bylo odevzdat 
na hřišti maximum a trenérům i klukům 
tu důvěru splatit. Osobní radost z celých 
90 minut tam je, ale fotbal je týmový sport 
a ten nepříjemný výsledek se mi kouše ještě 
teď hodně těžko.

V poločase byl stav ještě jen 0:1, ale 
po přestávce soupeř skóre výrazně 
navýšil. Co se podle tebe po změně stran 
změnilo? 
Zlomový byl podle mě ten smolný gól na 
0:2, kdy se míč odrazil od našeho hráče 
přímo k volnému soupeři před bránou, který 
bohužel pro nás šanci proměnil, a domácí 
šli do trháku. Trenéři zariskovali a vysunuli 
Hájčuse (Štěpán Hájek) z pozice číslo šest 
na podhrot, abychom se pokusili o kontaktní 
gól.

Neměli trenéři na střídačce další mož-
nosti, jak hru oživit? 
Bohužel se nám zrovna kryl zápas s B-tý-
mem, takže trenéři ani neměli jinou mož-
nost než tento krok udělat. Bylo to i z důvo-
du, že poslední střídání bylo ze zdravotních 
důvodů a už jsme ani nemohli reagovat tak, 
jak jsme potřebovali. Určitě se nechci na 
nic vymlouvat, ale bylo i docela vedro, takže 

Martin Walter ROZHOVOR
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ty fyzické síly pak ubývají mnohem rychleji. 
Ve druhé polovině poločasu už to na pár 
hráčích, včetně mě, prostě začalo být znát. 
Soupeř naopak poslal na hřiště čerstvé kluky 
a v posledních dvaceti minutách nám dal 
v relativně rychlém sledu další čtyři góly. 

Máš zkušenosti z 5. ligy ve středních Če-
chách, teď nastupuješ za áčko ve 4. lize 
a zároveň hraješ i za béčko v šesté. Jaké 
největší rozdíly mezi těmito soutěžemi 
vnímáš? 
Odpověď asi nikoho nepřekvapí, ty soutěže 
prostě odpovídají tomu, jaké číslo mají. Čtvrtá 
liga je nejrychlejší a nejvíc vás prověří, v šesté 
máte zase na všechno o něco víc času 
a pátá je ten logický mezistupeň. Má to tem-
po, ale pořád je tam o malinko víc prostoru 
než ve čtvrté a o něco méně prostoru než 
v šesté. 

Liší se ty soutěže i stylem fotbalu, nebo 
jde čistě jen o rychlost? 
Možná zajímavější je to spíše geograficky. 
Pátou ligu jsem měl možnost hrát i za 
rezervu Viktorie Žižkov a ten pražský fotbal je 
minimálně z mého pohledu více fotbalový. Ve 
středních Čechách se do toho více šlape a je 
to dost o soubojích a tvrdosti.

Co bylo po příchodu do áčka nejtěžší – 
tempo hry, fyzická náročnost, nebo třeba 
taktické věci? 
Asi bych řekl, že fyzická náročnost. Ono to 
s tím tempem hodně souvisí. Tím, že je hra 
na téhle úrovni celkově rychlejší, člověk toho 
musí i více naběhat, aby vůbec stíhal a byl 
tam, kde má být. 

Byl jsi vždycky útočník, nebo ses během 
kariéry posouval i na jiné pozice? 
V mládeži jsem byl primárně hrotový útočník, 
občas jsem vypomáhal na kraji zálohy nebo 
na podhrotu a jednou v žácích na Spartě 
jsem dokonce nastoupil i v bráně. S pře-
chodem do mužského fotbalu se to však 
změnilo. Začal jsem hrát více na křídle, ve 
Viktorii Žižkov jsem často nastupoval i jako 
krajní obránce a asi na dva zápasy jsem kvůli 
nedostatku hráčů zaskočil i na stoperu. 

A jak to máš s pozicemi teď po příchodu 
na Přední Kopaninu? 
Tady rotuji opět mezi více posty, ať už je 
to hrotový útočník, desítka, krajní záložník, 
nebo teď ten debut ve středu zálohy. Během 
let jsem tak hrál snad úplně všude, možná 

kromě defenzivního záložníka. Nejlépe se 
určitě cítím na pozici hrotového útočníka. 
Zdá se mi, že se tam nejméně naběhám, 
ale zase se tam samozřejmě očekávají góly. 
V podstatě je mi ale jedno, kde nastoupím. 
Jsem zkrátka vděčný, že po všech mých 
různých zdravotních úrazech vůbec můžu 
hrát fotbal. 

Bereš tuhle univerzálnost jako výhodu? 
Myslím si, že to má výhoda být může. Ne-
vztekám se, na jakém postu zrovna hraji, na 
nic se neptám a rád nastoupím a pomůžu 
tam, kde je potřeba. Prostě se jen snažím 
odevzdat maximum a být co nejvíce užitečný 
pro tým s ohledem na to, co mi tělo a zdraví 
dovolí. 

V mládeži jsi prošel Spartou, kde jsi 
nastupoval zároveň za mladší i starší 
dorost. Jak moc ti hraní proti starším 
hráčům pomohlo do další kariéry? 
Určitě si na to období jednou za čas rád 
vzpomenu. Spadal jsem tehdy do katego-
rie U17, kde se hraje celostátní liga. Moje 
angažmá na Spartě se už ale tehdy blížilo ke 
konci, takže jsem tolik nenaskakoval a často 
jsem hrál dorosteneckou divizi za starší 
kategorii. Tu vedení na Spartě tehdy tolik 
neřešilo, brala se spíše jako takové „odkladi-
ště“ nevyužívaných hráčů. 

Kdo s tebou v tom starším dorostu 
tehdy nastupoval? 
Byli tam hlavně kluci ze staršího ročníku, 
kteří se nedostali do kádru celostátní 
devatenáctky, plus jsme tam byli tři kluci 
z chvostu kádru našeho ročníku. Nastupo-
vali jsme jako Sparta B (U18)  vlastně ve 
druhé nejvyšší dorostenecké lize kategorie 
U19. Možná ta soutěž neměla takovou 
prestiž jako celostátní ligy, ale hrál jsem tam 
velmi rád a docela pravidelně. Nastupovali 
jsme například proti nejstaršímu dorostu 
Teplic, Liberce nebo Dukly Praha. 

Byla to dobrá zkušenost pro přechod do 
chlapů?
Byla to pro mě obrovská škola a cenná 
zkušenost. Všichni včetně trenérů jsme 
věděli, jak se na tuhle soutěž a kategorii 
nahlíží, a měli jsme i díky tomu skvělou partu 
a jednoduše jsme si jen užívali fotbal. Zpětně 
si myslím, že mi to dalo i víc, než kdybych 
nastupoval jen za svůj ročník, kde se nám 
beztak zrovna moc nedařilo. 

Celý rozhovor najdete na webových stránkách.



PŘEDNÍ KOPANINA A FCPK VELKÝ KVÍZ
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1. Jaká je klubová zkratka týmu FC Přední 
Kopanina?

A)  FCPP
B)  FCPK
C)  FCKP

2. Jaká akce se koná tenhle víkend v neděli 
31. 5. v arealu U Drahušky?

A)  dětský den
B)  výročí klubu
C)  fotbalový kemp

A)  Adidas
B)  Nike
C)  Joma

3. Jaký sponzor nám obstaráva dresy 
a tréninkové vybavení pro klubu?

4. Jak se přezdíva Kopanině mezi  
fanouškama?

5. Kdo je prvním kapitánem našeho A-týmu? 10. Jakou ligu hraje náš B-tým?

A)  Červenomodrá síla
B)  Pražská Barcelona
C) B arcelona od letiště

A)  Daniel Urban
B)  Jakub Tržický
C)  Sebastian Schierreich

A)  7
B)  6
C)  5

6. Jaká hráčka z dnešního A-týmu žen 
AC  Sparta Praha hrála dříve za Kopaninu?

A)  Antonie Stárová
B)  Eva Barťoňová
C)  Franny Černá

7. Jaká významná osobnost klubu FC Viktoria 
Plzeň dříve hrála náš A-tým?

A)  Pavel Horváth
B)  Daniel Kolář
C)  Martin Zeman

8. Jaký klub patří mezi naše partnerské 
kluby?
A)  AC Sparta Praha
B)  FK Viktoria Žižkov
C)  FK Dukla Praha

9. Jaký zahraniční hráč z Walesu hrál 
u nás?

A)  Jacob Charles Wise
B)  Amos Mata
C) O scar Brooks

ODPOVĚDI
1. B – �FCPK

2. A – �dětský den – každorční akce i s kaskaderským 
vystoupením

3. C – �Joma

4. C – �Barcelona od letiště

5. B – �Jakub Tržický – Bohužel si náš kapitán přivodil 
zranění s třísly

6. A – �Antonie Stárová si zahrála i francouzskou ligu 
za tým Guingamp

7. B – �Daniel Kolář má dokonce 14 v Lize mistrů

8. C – �FK Dukla Praha

9. A – �Jacob Charles Wise si zahrál i nejvyšší tamní 
soutěž

10. B – �6
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1. Co pro tebe znamená Kopanina 
a fotbal?
Jedním slovem – rodina. Parta, která 
tam je, mě tam drží už asi 7 let a bez 
nich by chyběl i kus mě.

2. Kdybys mohl večeřet s jedním 
člověkem z historie, koho by sis 
vybral a proč?
Michael Jackson. Není to kvůli hypu, 
který teď znovu nabral kvůli filmu. Byl 
to úplně první hudebník, kterého jsem 
poslouchal, když mi bylo asi 7 let. Měli 
jsme doma CD s jeho albem, kde byly 
i videoklipy, a to mi hrálo pořád dokola 
na DVD přehrávači.

3. Co je nejdůležitější věc, kterou jsi 
v životě udělal?
Přestal jsem se trápit věcmi, které 
neovlivním.

4. Jakou dovednost bys chtěl 
ovládat na světové úrovni, kdyby to 
šlo přes noc?
Techniku na balónu, jako má Sebastian 
Razzeto.

5. Jaká písnička tě vždycky 
nakopne, i když máš špatný den?
„Rockstar Steez“ – Samey & Dalyb.

6. Kdybys nehrál fotbal, čím bys 
chtěl být?
Jelikož mě fotbal neživí, tak mi v tom 
nic moc nebrání, ale určitě hudba.

7. Co tě naposledy donutilo změnit 
názor na něco důležitého?
Že opravdu zdraví je to nejcennější, co 
máme.

8. Jaké je tvoje guilty pleasure, za 
které se trochu stydíš?
Už asi 10 let koukám pořád dokola na 
Dva a půl chlapa.

9. Kdybys měl rok volna 
a neomezený rozpočet, co bys dělal?
Odjel bych do Asie a zachraňoval 
tulácké psy, kterých je tam fakt mraky. 
Potom bych pro ně zřídil azyl se vším 
všudy.

10. Co je nejlepší rada, kterou ti 
někdo v životě dal?
„Jde o hovno.“

11. Jakou superschopnost bys chtěl 
a jak bys ji využil?
Čtení myšlenek. Jen tak ze zvědavosti.

12. Co by o tobě lidi na první pohled 
neřekli? 👀
Mám rád řád a pořádek.

13. K jakému zvířeti by ses přirovnal 
a proč?
K Adámkovi, našemu jorkšírovi.



Užijte si léto v Únětickém pivovaru naplno. Už od konce
května pro vás máme v nabídce naši skvěle pitelnou letní

osmičku, ideální na horké dny. Jako nealko variantu máme
Únulku. Přijďte ji ochutnat na naši pivovarskou zahrádku a
dopřejte si pohodovou atmosféru. Zastavte se u nás pěšky,

na kole nebo jen tak cestou na výlet.

 ~u jednoho nezůstane~

Léto v Únetickém pivovaruˇ
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GENERÁLNÍ PARTNER

HLAVNÍ PARTNEŘI

PARTNEŘI

VÝHRADNÍ DODAVATELÉ



FOTBALOVÉ LÉTO NA KOPANINĚ
2 fotbalové kempy, 2 poslední týdny prázdnin | stadión FC Přední Kopanina

Registrace

FCPK FOTBALOVÝ KEMP

24. – 28. 8. 2026
Sportovní areál U Drahušky 

FC Přední Kopanina

Intenzivní klubový fotbalový kemp zaměřený na rozvoj hráče 
v  prostředí FC Přední Kopanina.
Trénink vychází z klubové metodiky, herních principů a reálných 
zápasových situací, které hráči zažívají během sezóny.

Herní situace a rozhodování

Zakončení, souboje, hra v prostoru

Rychlost, koordinace a pohyb hráče

Malé hry a zápasy

Trénink v prostředí klubu FCPK

Celodenní fotbalový program a strava

Cena
3 900 Kč | člen FCPK

4 300 Kč | nečlen

Registrace:

COERVER® KEMP

17. – 21. 8. 2026
Sportovní areál Přední Kopanina

Mezinárodně uznávaný tréninkový program Coerver® Coaching 
zaměřený na individuální fotbalové dovednosti, techniku a herní 
sebevědomí hráče.
Trénink probíhá pod vedením licencovaných trenérů podle celo-
světové metodiky Coerver®.

Technika a práce s míčem

1v1 a herní kreativita

Rychlost a koordinace

Player report a certifikát

Adidas® tréninkový set

Celodenní program a strava

Cena 
5990,– pro všechny účastníky


